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Lelki egészség és játék elméletben Bérmálás Vodicán
Pedagógusoknak, szülőknek és gyer­

mekeknek szervez egyhetes programsoro­
zatot az Ifjúsági Ház május 21-26. között. 
A tervezett előadásokról Bruzlai Czifra Eri­
ka tájékoztatott.

- Az ünnepélyes megnyitó május 21-én, 
délután 4 órakor a Figurina Színház 
Grimm-mese etűdével kezdődik. A prog­
ramismertetőt és köszöntőket követően 
Bondor Béla főiskolai adjunktus a pszicho­
lógia elméleti és gyakorlati alkalmazásáról 
szól, majd a pszichológia alkalmazásának 
különböző területeit ajánlják a figyelmükbe 
előadóink. Megtudható, miként alkalmaz­
ható a pszichológia a pedagógus képzés­
ben (Bondor Béla), a lelki egészség-neve­
lésben (Dr. Bagóczky Judit klinikai szak­
pszichológus), valamint a gyógyításban 
(Dr. Gyulai Éva pszichiáter főorvos). A nap 
további részében a fejlesztőtevékenység 
bemutatására biztosítunk lehetőséget. 
Baloghné Balázs Judit gyógypedagógus, a 
Bajai Segítő Kezek Egyesület foglalkozá­
sai alapján a pszichomotoros és beszéd 
fejlesztés, valamint a dislexia témakör­
ében ismerteti tapasztalatait. Érdekesnek 
ígérkezik a Figurina Színház Grimm- 
mesék programja, mely három mesét a 
Csipkerózsikát, A nyúl meg a sün és a Hó­
fehérke mesét egy egészen más oldalról 
mutatja be. A művészek a tárgy animáció 
lehetőségeit a családban érzékeltetik.

A szerdai program a szocializációs 
problémák hátterének elemzésével kezdő­
dik tekintettel a különböző korcsoportú 
gyermekek életkorára. Előadója dr. Gyulai 
Éva pszichiáter főorvos lesz. A továbbiak­
ban Punczmanné dr. Radócz Mária gyer­
mek szakpszichológus a családi szociali­
záció szerepe a személyiség alakulásá­
ban címmel tart előadást. Ezután lehető­
séget teremtünk az előadókkal történő be­

szélgetésre is. Dr. Bagóczky Judit klinikai 
szakpszichológus, pszichoterápeuta a tré­
ning módszerek alkalmazásával ismerteti 
meg az érdeklődőket: Egyebek között a 
kommunikációs készségfejlesztés, konflik­
tuskezelés, szervezet- és vezetésfejlesz­
tés témában.

- Bizonyára nagy-örömmel fogadják a 
szülők dr. Ranschburg Jenő előadását. A 
neves szakember május 23-án, csütörtö­
kön lesz a ház vendége.

- Valóban. Előadásában a játék gyer­
mekkori szerepéről hallhatnak hasznos in­
formációkat a szülők. Természetesen az 
előadást követően mind a szülőkkel, mind 
a pedagógusokkal lehetőséget adunk a 
csoportos beszélgetésre is.

- Játék és művészet címmel módszerta­
ni foglalkozásokat ajánlanak a május 24-i 
délelőttre. Kik lesznek az előadók?

- Romankovics Edit a Káva Kulturális 
Műhely munkatársa, drámapedagógus el­
sősökkel, illetve hetedikesekkel tart bemu­
tató foglalkozást. Szabó Zsuzsanna báb­
művész a pécsi Levendula Színháztól óvo­
dásoknak tart foglalkozást. Délután 4 óra­
kor Mire valók a babák? Czabarka Zsuzsa 
szegedi grafikus videó bemutatója lesz, 
majd a szintén szegedi Dr. Imre Gabriella
a játék és játszás lélektani jelentősége éle­
tünkben címmel tart előadást. Pécsről ér­
kezik Kárpáthy Magdolna játékpszicholó­
gus, akinek előadása 17 órakor hallható A 
gyermekrajzok kommunikációja címmel. A 
záróprogram a városi egészségnaphoz 
kapcsolódik. Délelőtt 9-től egyebek között 
óvodások játékos tornája, szülőknek szóló 
életmód tanácsok, készségfejlesztő játé­
kok és családi játszóház szerepel az aján­
latunkban. Bízunk benne, hogy valameny- 
nyi korosztály megtalálja a számára legér­
dekesebb programot. Rab Rita

Vasárnap, azaz május 12-én kerül sor 
városunkban az idei bérmálkozásra, mely­
nek házigazdája ez alkalommal a Szent 
Antal Egyházközség. Az ünnepi nagymise 
helyszíne azonban - várhatóan - nem a 
Barátok temploma lesz, mivel szűkös len­
ne a hely. Idén ugyanis mintegy 150-en ré­
szesülnek a bérmálás szentségéből a ba­
jai és környékbeli katolikus plébániák fia­
taljai, valamint a Szent László ÁMK tanulói 
közül, így a hozzátartozókkal, és a hívek­
kel együtt már kissé nehezen férnének el 
kényelmesen a templomban. Ezért a szer­

tartás vezetője, dr. Bábel Balázs, a Kalo- 
csa-kecskeméti Főegyházmegye érseke 
azt javasolta, hogy ideális hely lenne 
Máriakönnye, azaz Vodica, mivel május 
úgyis Szűz Mária hónapja, így egyfajta ta­
vaszi "mini búcsúra", zarándoklatra kerül­
hetne kint sor. Ezt Schindler Mátyás atya, 
a Barátok plébánosa örömmel fogadta, így 
a kegyhelyen május 12-én délután 4 óra­
kor kezdődik a szentmise. A bérmálandó 
fiatalokat, családtagjaikat és a híveket is 
már délután 2 órától várják ki Vodicára, 
ahol a mise előtt még egy Mária-litániát is

DÍSZNÖVÉNYEK
Örökzöldek, tuják, fenyők, 
ciprusok, díszcserjék, díszfák, 

sövények, kúszók, 
futók, rózsatövek, évelő növények.
EGÉSZ ÉVBEN ÜLTETHETŐ KONTÉNERES 
FÖLDLABDÁS KISZERELÉSBEN.

GYÜMÖLCSFÁK
Gyümölcsfaoltványok, 
dióoltványok, bogyósok 
(málna, ribiszke, köszméte).
EREDÉSI GARANCIA!

PARKTERVEZÉS ■ PARKOSÍTÁS
Füvesítés, növényültetés garanciával, sziklakertek, 

kerti tavak, virágföldek, fenyőkéreg, 
ágyásszegély kertépítési anyagok.

FAISKOLA
Baja, Petőfi S. u. 90. 
Tel./fax: 79/323-921.

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17-ig, szombaton 8-12-ig.

elmondanak. Az érsek úr azt szeretné, ha 
a - tervek szerint mintegy másfél órás - 
szertartás után sem szélednének szét a 
zarándokok, hanem az esti órákig együtt 
maradnának, így lehetőség nyílna baráti 
találkozásokra, éneklésekre, imádkozásra. 
Ezáltal a bajai katolikus híveknek közös 
májusi lelki és kirándulási programja is le­
hetne a máriakönnyei bérmálás. Mindeh­
hez azonban jó idő is szükségeltetik, ellen­
kező esetben ugyanis mégiscsak a Bará­
tok templomában kerülne sor a szentmisé­
re.

Kapcsolódó hír, hogy mint már említő- 
dött, május hónap Szűz Mária hónapja, így 
a bérmáláson túl minden vasárnap délután 
4 órakor szentmisét mondanak a vodicai 
kápolnában.

A jeles alkalomra egyébként megújul a 
kegyhely. Elkészül a szabadtéri oltár tető- 
szerkezete (ezáltal a szeptemberi nagy 
búcsú idején már nem jelenthet gondot a 
rossz idő), a kápolna tetőzetét is rendbe 
hozzák. Ezen kívül újra vakolják, és újra­
festik a gyóntatófolyosót, valamint a szob­
rokat is megszépítik. Z L.

“...tanuljátok meg tőlem...”
Máté evangéliuma 11:29

Az Ezüst Kürtök Alapítvány
GYAKORLATI KÉRDÉSEK 

A BIBLIÁBAN címmel
előadássorozatot szervez.

2002. május 16. (csütörtök)
“Én vagyok a világ világossága, aki en­
gem követ, nem járhat sötétségben..." 

János ev. 8:12 
Lehet-e a mai időkben 

Jézus Krisztustól tanulni?
Élhet-e az ember 

Jézus erkölcsi tanítása szerint?
Előadó: Hegedűs Attila.

Az előadások minden alkalommal 
18 órakor kezdődnek az Ezüst Kürtök 

Alapítvány előadótermében 
(Baja, Teles Ede u. 1.)

Mindenkit szeretettel várunk!

UTOLSO LEHETŐSÉG!
Számítógép-alkalmazó + INTERNET-kezelő bizonyítványt 

adó tanfolyam indul 2002. 05. 17-én!
(3x15 eFt - péntek du., szombat de.)

OKTATÁSI CENTRUM
Baja, Szent Antal u. 23/b. 

Telefon: 79/322-629, 06/30-370-4185.

Telefon: 79/520-870, 79/520-871, 79/520-872. 
Fax: 79-520-873. Telefon 79-321-044.
Internet: offibaja @ mail.datanet.hu 
Ügyfélfogadás:
hétfőtől csütörtökig 8,30-15 óráig, 
pénteken 8,30-12 óráig.

akár egy napos határidővel is!
A fordításokat faxon, modemen és postán továbbítjuk. 
Fordítás, tolmácsolás minden nyelvről minden nyelvre.
ORSZÁGOS FORDÍTÓ 
ÉS FORDÍTÁSHITELESÍTŐ IRODA RT.
BAJAI IRODA

HITELES FORDÍTÁS, SZAKF0RDITAS 
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HALÁSZCSÁRDA
várja kedves vendégeit 

halételekkel,
készételekkel, frissensültekkel!

ínyencek figyelem!
Roston sült tokhal, a környéken 
kizárólag nálunk állandóan az 

étlapon!

Vállaljuk családi, baráti, 
cégrendezvények 

megrendezését igény szerint.

Nyitva:
hétfőtől szombatig:

11-23 h-ig, 
vasárnap 11-16 h-ig. 

Asztalfoglalás: 
79/325-788. 

Baja, Damjanich u. 1.

A Selyemdamaszt Bt. Ingatlanforgalmazó 
Ügynöksége kiragadott kínálata

BÁJÁN eladó, irányárakkal:
- Vállalkozásra, vendéglátásra alkalmas 3 szintes irodaépület

36.5 MFt (1117)
- Egyszobás lakás, távfűtéses, nyugati fekvésű 3,7 MFt (1111)
- Damjanich utcai 4 szobás félház, központi gázfűtés, kábeltévé, 

parabola 7,9 MFt (1121)
- Belvárosi lakás téglafallal, 78 m2-es, egyedi fűtéssel, külső 

renoválással 8,2 MFt (1108)
- Belvárosi 83 m2-es irodahelyiség (pince 16 m2), egyedi 

gázfűtés, netto: 120 e/m2 (1103)
- Újvárosi 2 szobás lakás, 56 m2-es egyedi gázfűtés és vízóra 

4,4 MFt (1106)
- Alvégen főút melletti, kétszintes, kétgenerációs családi ház 

(cserével is), padlófütéses, kiválóan működő üzlettel
17.5 MFt (1107)

- Alvégi kétszintes családi ház, bővíthető tetőtérrel, nyári konyha, 
garázs, vegyes fűtés 11 MFt (1109)

- Alvégen három szintes családi ház, dupla garázzsal, keleti 
fekvésű 12,5 MFt (1110)

- Szentistvánon igényes; kétgenerációs családi ház üzlethelyi­
séggel 13 MFt (1114)

- Kiscsávolyi új szuterénes, összkomfortos, főút közeli családi ház 
16,8 MFt (1120)

- Újvárosi, földszintes, 64 m2-es lakás hideg-meleg vízórával 
5 MFt (1128)

- Kiscsávolyi összkomfortos szuterénos családi ház, ipari áram­
mal, szerelöaknával,cserével is 14,5 MFt (1130)

Díjtalan parkolás és cimkiadás; komplex jogi ügyintézés; 
értékbecslés; bankhitelhez iránymutatás; digitális 

képrögzítés; számítógépes adattárolás; internetes publikálás!
Címünk: 6500 Baja, Dózsa György út 97.

E-mail: selyem(2)tvnetwork.hu 
Ügyfélfogadás: munkanapokon 9-13-ig.

Telefax és telefonszámunk: 79/428-835.
Várjuk tisztelt ügyfeleink írásos, vagy személyes 

jelentkezését!

A színpad, az éneklés és a tánc
világát mutatják be a Bélások

Jövő szombaton újra "dalol a flotta"
Gyorsan múlnak az évek, amit igen jól 

jelez, hogy jövő szombaton (18-án) este 
6 órakor immár a hatodik zenés gálaműso­
rukat mutatják be a III. Béla Gimnázium 
Színistúdiójának tagjai a művelődési köz­
pont színháztermében. A sokak által már 
nagyon várt előadás kulisszatitkairól a 
színistúdió művészeti vezetője, Ottmár At­
tila adott tájékoztatást.

Elmondása szerint az új műsor alcíme: 
A hírnév útján. Ez az idei előadás a három

évvel ezelőtti "BéláShow 2 - avagy buli van 
a suliban!!!" című produkcióra hasonlít ab­
ból a szempontból, hogy ez alkalommal is 
egy kerettörténetbe próbálták meg behe­
lyezni az énekesek által kiválasztott nagy­
szerű dalokat. Igyekeztek egy kicsit humo­
rosra venni a történetet, ugyanakkor azért 
lesz mondanivalója is. Az előadás során a 
közönség betekintést nyer abba, miről a 
szereplők egész tevékenysége szól: a 
színház, a színpad, az éneklés, a tánc vilá­

gába. Egy kicsit megpróbálták beleképzel­
ni magukat abba a helyzetbe, hogy mi len­
ne akkor, ha ezt a művészi ténykedést hi­
vatásszerűen végeznék, ez lenne az élet­
céljuk. A darabnak lesz egy'mozgatórugó- 
ja (az ő személye meglepetés), ugyanis a 
történet kitalálója, maga a "direktor úr", 
Ottmár Attila bevallása szerint némileg el­
vontan gondolkodott írás közben. Szeretné 
megismertetni a közönséget azzal, hogy 
egy előadás nemcsak abból áll, hogy ki­
mennek a színpadra, és megcsinálják a 
műsort, hanem a mögött nagyon sok min­
den van, vagy nagyon sok minden lehet. 
Feltételezések is vannak a szövegben arra 
nézve, hogy mi vihet rá egy fiatalt, hogy ezt 
a pályát válassza, milyen út vezet odáig, 
milyen buktatókon, próbatételeken kell ke­
resztülmennie, és ha meg elkezdi, az mi­
lyen gondokkal jár. Igyekeztek minél szín­
vonalasabb dalokat összeválogatni, me­
lyek között lesznek musical részletek (an­
nak ellenére, hogy az elmúlt évek során a 
zenés darabok eléggé megfogyatkoztak a 
kezük alatt), emellett az igényes könnyű­
zenéből is beleszőttek számokat. A tánco­
kat ezekhez mérten próbálták meg össze­
állítani, és ez alkalommal némileg színpadi 
tánc-showtánc jellegű koreográfiát készí­
tettek. A táncoknál most is jelentős segít­
séget nyújtott Weidinger Yvette tanárnő, 
mellette azonban ezúttal már ebben a mű­
fajban is kipróbálta magát Ottmár Attila. 
Úgy tűnik, hogy sikerrel, ugyanis az egyik 
próbára benézett húga, Ottmár Csilla, aki 
korábban több évig a tánckar koreográfusa 
volt, és elismerően nyilatkozott a látottak­
ról.

A szólisták névsora nagyjából változat­
lan a tavalyi évhez képest, amikor is végre 
friss erőkkel, fiatalokkal tudott bővülni a lét­
szám: Bálint Adrienn, Nemes Nóra, Tomó 
Eszter és Jobbágy Balázs az új énekes ge­
neráció tagjai, valamint a "nagy öregek: 
Bárkai Tünde, Hoffbauer Bory, Horváth

Krisztina, Péter Barbara, Terray Orsolya, 
Szepesi Vera és Ottmár Attila, aki egyben 
a rendező is. Újoncot is avatnak Csatai 
Anita 11. osztályos tanuló személyében, 
aki az éneklés mellett koreográfus asszisz­
tensként is besegített a munkába. Rende­
zőasszisztens: Tóth Balázs. Közreműköd­
nek még vokalisták, táncosok, tömeges 
szereplők. Sajnos ugyanakkor van egy 
nagy hiányzó is, az egész musicaléneklés 
egyik megalapítója, a fantasztikus hangú 
Gyenis Erika személyében, akit immár a 
fővároshoz köt pályája.

A végső szót azonban természetesen 
majd a közönség mondja ki. A 18-ai bemu­
tatót követően még május 25-én, szomba­
ton; 31-én, pénteken; valamint zárásként 
június 1-jén szombaton lesz előadás. Pót­
lásra nem lesz mód, utána ugyanis bezár­
ják a színháztermet, mert megkezdődik a 
felújítása.

A zenés műfaj mellett azért essék né­
hány szó az idei év első - prózai - bemuta­
tójáról is. A Pál utcai fiúk várakozáson felü­
li sikert aratott. Az eredetileg utolsónak ter­
vezett negyedik előadáson is megtelt a 
színházterem, oly annyira, hogy már elő­
vételben elfogytak a jegyek, és aki közvet­
lenül a kezdés előtt szeretett volna még 
belépőhöz jutni, az már hoppon maradt. 
Ezért a nagy érdeklődésre való tekintettel 
még egyszer előadják Molnár Ferenc örök­
becsű művét, május 24-én, pénteken 
18 órai kezdettel. Erre is kaphatók már a 
jegyek a művelődési központ jegyirodájá­
ban, és érdemes előre beszerezni, hogy 
legyen hely.

Za Iává rí László

HÁZHELY ELADÓ!
Érdeklődni:

Baja, Martinovics M. u. 4. 
Kassa

KERAMI FESZEK

TAVASZI AKCIÓ!
Egyes csempékre, padlólapokra

10% engedmény!

10 m2 alatti raktárkészletre a teljes elvitel esetén
20% engedmény!

Minden Alföldi szaniterre
5% engedmény a gyári

Mennyiségi korlátozás nélkül!

BÚZA KERÁMIA
Baja, a Nagy István u. 32. sz. Telefon: 79/322-022. Fax: 79/322-238. 

Nyitva hétfőtől péntekig 8-12 óráig, 13-17 óráig.

Megbízható minőség, legnagyobb választék, kedvező árak.
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Márkó-nap Szentistvánon Kosárlabda utánpótlás
Most első ízben, de hagyományteremtő 

szándékkal rendezte meg a Magyarorszá­
gi Morvátok Szövetségének bácskai szer­
vezete és a Szentistváni Általános Műve­
lődési Központ Márkó-napi ünnepségsoro­
zatát a múlt hét végén. A Márkó nap meg­
ünneplése régi, kedves népszokás, mely­
ben az akkori község - bunyevác nevén 
Vancaga - magyar, német és a vendéglátó 
horvát lakossága egyaránt részt vett.

A rendezvénysorozat pénteken kezdő­
dött Kubatov István amatőr festő kiállításá­
val. Az idős művésznek a hajdani Rudnay- 
körben induló életművét Osztrogonácz Jó­
zsef ÁMK-igazgató, a Magyarországi Mor­
vátok Szövetségének elnöke méltatta. Ezt 
követte a hercegszántói születésű Dékity 
Márkó költő, író, műfordító és szerkesztő 
irodalmi estje. E sorok írójának jutott a 
megtiszteltetés, hogy a jeles irodalmi sze­
mélyiséggel beszélgethetett.

Szombaton a római katolikus templom­
ban búzaszenteléssel egybekötött szent­

mise - áldozatot mutatott be Gál Jenő plé­
bános úr, aki a mise egy részét horvát 
nyelven celebrálta. Emlékezetes marad a 
hercegszántói egyházi kórus és a garai 
tamburások közreműködése. Az iskola ud­
varán felállított színpadon gálaműsort mu­
tattak be. A Templom utcai óvodások mű­
sora után a környék legjobb hagyományőr­
ző együttesei léptek fel. Köztük a Csabar 
zenekar, a Szentistváni ÁMK gyermekcso­
portja, a garai, a nagybaracskai és a Bara­
nya táncegyüttes.

A Márkó-napi ünnepség megrendezé­
sét nagyon sokan támogatták. így a város 
önkormányzata, melynek képviseletében 
megjelentek Széli Péter polgármester és 
Dancsa Bálint alpolgármester urak. (Az 
utóbbi egyben a városrész képviselője.)

A nagy siker után - melyért nagyon so­
kan fáradoztak - egyöntetű volt a véle­
mény: jövőre is lesz Márkó-napi ünnepség 
Szentistvánban.

Gál Zoltán

KÖNYVELÉS ■ ADOTANACSADAS
Vállalom 
- naplófőkönyv,

- kettős könyvelés,
- bérszámfejtés,

pénztárkönyvvezetését, [ ^tegTStés,

LÖ-KONT
- gazdasági 
társaságok 
szervezését.

Könyvelő és 
Adótanácsadó BT.

(Lehoczky László)

Baja,
Akácos u. 41 . 

Tel.: 79/325-675

Egyik ismerősöm keresett meg azzal, 
hogy írjunk a bajai főiskola (gyermek) le­
ány kosárlabda csapatáról. Amint az anyu­
ka elmesélte, egy feltörekvő, szépen fejlő­
dő, összetartó kis csapat kovácsolódott 
össze egy év alatt Csányi Tamás edző ve­
zetésével. A csapat tagjai, a 9-11 éves kor­
osztályból, a város több iskolájából kerül­
tek ki. Hetente háromszor edzenek, alkal­
manként másfél órán át. A 18 lány nagyon 
komolyan veszi az edzéseket. Csak ko­
moly ok - betegség vagy iskolai program - 
miatt hagynak ki egy-egy edzést. A kis­
lányok egyébként három, esetenként öt 
éve - óvodáskoruk óta - sportolnak aktí­
van. Meccseket az idei 2001-2002-es tan­
évtől játszanak Baján és idegenben egy­

aránt. Büszkék arra, hogy az EJFSK me­
zét viselhetik. Példaképük a most NB I. A 
csoportba bejutott felnőtt csapat. Ök sze­
retnének lenni az utódok. Úgy érzik, erre 
garancia lehet a küzdés vágyuk, illetve az 
országosan elismert edző-páros Szilaski 
Tamás és Gálos László. Természetesen a 
szülők aktív segítői és lelkes szurkolói is a 
csapatnak. Végezetül a csapat tagjai: 
Csility Éva, Deák Anita, Erdő Dorisz, 
Facskó Adrienn, Faddi Szilvia, Faddi 
Bernadett, Farkas Csenge, Hellenpárt 
Eszter, Hajdú Zsófi, Kiss Laura, Kovács 
Dóra, Krasznai Nikolett, Nagy Renáta, 
Pálinkás Andrea, Süveggyártó Anita, 
Szemző Nikolett, Török Nóra, Üveges 
Nóra.

Országos Sakk Diákolimpia
Eredmények - Alsós iányok_
Baja (II. Rákóczi F. Ált. iskola) - Budapest XII. kerület 3-0, Baja - Székesfehérvár 1-2, 

Baja - Mosonmagyaróvár 2-1, Baja - Tapolca 1,5-1,5, Baja - Eger 3-0, Baja - Budapest 
II. kerület 2-1, Baja - Debrecen 2-1, Baja - Veresegyháza 1,5 - 1,5.

A bajai csapat 16,5 ponttal a 26 csapatos mezőnyben a 2. helyen végzett.
A csapat tagjai: Vince Viola, Vince Andrea, Csernai Barbara.
Edzők: Rajnai István, Járai Sándor.

A BAJAI TÜKÖR következőszáma

2002.május 24-én
jelenik meg.

Hirdetési szándékukat 
a 79/425-964-es telefonszámon jelezhetik.

Kiállítások, progresszív zenei klub, 

digitális filmklub, tánctanfolyam
Egy új bemutatóterem várja az érdeklődőket

A Tóth Kálmán u. 19. a bajaiak számára 
sok mindent jelent: a Vöröskeresztet, a vá­
rosi kábel TV (ma már csak egyik) köz­
pontját, több párt irodáját, könyvelőirodát 
és sokaknak: a Bajai Bemutató Csillagvizs­
gálót. Viszont nagyon sokan még nem tud­
ják, hogy Húsvét óta mást is: a Borbás Mi­
hály Bemutatótermet! Ennek mibenlétéről 
dr. Hegedűs Tibor, a Bajai Obszervatórium 
Alapítvány kuratóriumának tagja adott tájé­
koztatást.

- A termet a Bajai Obszervatórium Ala­
pítvány munkatársai alakították ki. Ez egy 
1991. óta működő, közhasznú alapítvány, 
mely a bajai csillagászati kutatások meg­
mentésére alakult, majd a helyzet rende­
ződése után az ezredfordulóig a Bemutató 
Csillagvizsgáló működtetése volt fő célja - 
kezdte Hegedűs Tibor. Az új évezredbe 
lépve, néhány korábbi útkereső próbálko­
zás tapasztalatai alapján, a csillagászaton 
túl más művészeti, közművelődési terület 
felkarolásába kezdett. Ennek gerincét az 
önkormányzattól kezelésbe, használatra 
kapott korábbi raktárhelyiség alkotta. Tá­
mogatóink (Baja Város Önkormányzata, 
Bajáért Közalapítvány, néhány cég, ma­
gánszemélyek, Nemzeti Kulturális Alap, 
Országos Művészeti és Szabadművelődé­
si Alapítvány, és az Országgyűlés Társa­
dalmi Szervezetek Bizottsága, valamint In­
formatikai Kormánybiztosság), valamint az 
ingatlan kezelője (Kommunális és Szolgál­
tató Kft) segítségével kifestettük és felsze­
reltük a kb. 65 m2 alapterületű, kis dobogó­
val, és raktárral rendelkező helyiséget. A 
több mint 1 évig húzódó felkészülés, és né­
hány kísérleti program után, először 2002. 
április 4-én nyílt meg a bemutató - terem a 
város kultúrközönsége számára, Kari

Weiss nagyszerű fotókiállításával.
A terem alkalmas kiállítások, kisebb 

konferenciák, vetélkedők, előadóestek, ve­
títések megrendezésére, 50 főig ízléses 
székeket tudunk rendelkezésre bocsátani. 
A szemben lévő vetítő fal kivételével kör­
ben képek felfüggesztésére alkalmas fa 
konzol fut, professzionális kiállítási világí­
tórendszerrel. Audio-vizuális tárgyú prog­
ramokhoz saját, azonnal üzemkész, beállí­
tott digitális "surround" hangrendszert tu­
dunk biztosítani 5x80 W Sony erősítővel, 
DVD lejátszóval. A teljes eszközparkot vi­
deó magnó, színes TV, számítógép és 
írásvetítő egészíti ki. A teremhez külső vi­
zesblokk is kapcsolódik. A terem a Tóth 
Kálmán utcai volt Bajai Csillagvizsgáló 
megalapítójáról a Borbás Mihály Bemuta­
tóterem nevet kapta. A név hivatalos beje­
gyeztetése idén megtörténik.

Elsősorban kiállítások képezik a bemu­
tatóterem programjainak gerincét. Művé­
szeti tanácsadóink javaslatára "tematikus" 
és olyan határterületi (kísérleti) anyagokat 
tervezünk bemutatni, amelyek más kiállító- 
helyekre valami miatt nem kerülhetnek be 
(nem illik a korábbiakban kialakított profil­
ba, már korábban szerepelt, netán még 
nem elismert művész alkotása, még el 
nem fogadott technika alkalmazásával ké­
szült, ill. nem tisztán művészi jellegű). így 
az idei tervek között amatőr grafikus, kera­
mikus, fotós alkotásokkal ugyanúgy talál­
kozni fog az ide ellátogató közönség, mint 
professzionális, nemzetközileg ismert fotó­
sok, festők müveivel. Télen (több év kiha­
gyás után) ismét lesz "Égre néző szemek" 
csillagászati szakkiállítás is.

A kiállítások mellett (sokszor azokkal 
egy időben, azokat nem zavaró módon)

kiscsoportos foglalkozások adják a terem 
"második vonalát". Májustól megindul a 
"progresszív zenei klub", amely a város és 
környékének olyan lemezgyüjtőit-zeneked- 
velőit tömöríti magában, akik messze a he­
ti slágerlisták "felett" álló, az évtizedes vi­
szonylatban időtálló zenék hívei. Elsősor­
ban a jazz, jazz-rock és a hetvenes évek 
progresszív rock együtteseinek (Yes, 
Camel, Pink Floyd, stb.) kedvelőit várjuk, 
de egyértelműen ide tartozik az "elektroni­
kus komolyzene" is (olyanokra gondolva, 
mint Vangelis, Tangerine Dream). Az eddi­
gi érdeklődők között, akik részvételi szán­
dékukat jelezték, nem csupán sok száz le­
mezes gyűjteményeikről ismert bajai zene­
kedvelők vannak, hanem olyan fiatalok is, 
akik még alig hallottak a rádióból áradó pri­
mitív tömegzenén kívül mást, azt is véletle­
nül - viszont nagyon megtetszett nekik, és 
szeretnének ezekről többet megtudni, hal­
lani. A klub várhatóan kétheti - havonkénti 
rendszerességgel fog működni. Fő prog­
ramjai: lemez cserebere, közös lemezhall­
gatás, elemzés, a tagok birtokában lévő 
különleges felvételek, koncertfilmek köz­
kinccsé tétele, bemutatása, közös koncert­
túrák, esetleg bajai koncertek szervezése! 
Alkalmanként testvér-klubok vezéregyéni­
ségeit is meghívjuk, így az első alkalmak 
egyikén Tóth Zoltán, a budapesti progresz- 
szív rock klub oszlopos tagja, a Yes könyv 
egyik fordítója fog a Yes-ről beszélni, ritkán 
látott-hallott felvételek lejátszásával, vetíté­
sével. Ezt hasonló programok fogják ké­
sőbb is követni, néha közismert személyi­
ségekkel, akik szintén zenerajongók. A 
klub vezetője: Kernya J. Gábor.

További induló klubok: digitális filmklub 
(vezetője: Komár Pál), amely javarészt vá­
rosszerte meghirdetett filmvetítésekből, 
esetleg később a filmek esztétikai, techni­
kai elemzésével együtt. Elsősorban az új 
kor követelményeinek megfelelően digitális 
hordozón megjelent filmekről van szó, ami 
drágasága miatt még nagyon sokaknak 
nem jutott el az otthonába. A filmklub vetí­
téseinek indításáról hirdetésekben infor­

máljuk a várost.
Jelenleg péntekenként este, és néha 

szombaton, tánctanfolyamnak adunk ott­
hont (vezető: Orbánné), és alkalmanként a 
környék szerepjáték kedvelő fiataljai terü­
leti bajnokságainak, országos selejtezői­
nek (vezető: Purak Sándor). A továbbiak­
ban a Bajai Obszervatórium Alapítvány 
nyitott minden kulturális, közművelődési 
célú rendezvény, összejövetel, klub szá­
mára otthont adni.

Bízunk benne, hogy Baja városának 
közművelődési programkínálatát újabb 
színfoltokkal sikerül kiegészíteni, a helybe­
liek és az ide látogatók örömére.

Zalavári László

Szerkesztő: Kelemen István 
Szerkesztőség:

Baja, Széchenyi I. u. 14. 
Tel./fax: 79/425-964.

Nyomtatás:
Magyar Közlönykiadó 
Lajosmizsei Nyomdája 

Felelős vezető: Burján Norbert 
Táskaszám: 02.0914

BAJAI TÜKÖR
Nytsz: B/PHF/1364/Bá/1994

A BAJAI TÜKÖR 
h i rdetésszervezőt

alkalmazna, 
jutalékos rendszerben.

Kötetlen elfoglaltság, 
jó kereseti lehetőség.

Telefon:
munkaidőben
79/425-964.

i í t I



4. oldal BAJAI TÜKÖR 2002. május 10.

emftel
Távközlési Rt.
A Matáv Csoport tagja

Certified 6y

ISO 9001
<Digart Rn° 

HU/107/2001

“Ünnepelje velünk a Távközlés Világnapját!”

2002. május 17-24 között 
egyéni előfizetőink rendkívül kedvező 

feltételekkel vásárolhatnak telefonvonalat!

A belépési díj: csak 1.875 Ft (ÁFA-val), melyet teljesen 
lebeszélhetnek a bekapcsolást követő 3 hónapban, ha normál 
díjcsomagot választanak.

(A kedvezmény havonta 625 Ft ÁFa-val, melyet jóváírunk a hívások 
forgalmi díjából. A havonta fel nem használt összeg elvész.)

A Kisfogyasztói és szolid díjcsomagot választó előfizetőinknek a 
lebeszélhetőséget nem tudjuk biztosítani.

További részletek a 184-es 
ingyenes telefonszámon vagy 
www.emitel.hu honlapon.

/ z:

X

X

Bajai sikerek
2002. április 27-én szombaton került nyelv “A” kategória (általános iskola 3-4. 

megrendezésre a Litterátum Országos An- "osztály):
goi és Német Verseny országos szóbeli 3. helyezett: Szöts Gergely, Baja, II. Rá-

SUZUKI BHRTH$
web: www.suzukibartaAu /

Légkondicionáló = ajándék!
0% induló, 10% kedvezmény!
Egymillió forint hitel = 11.000 Ft/hó

Casco = 1.900 Ft/hóSUZUKI BARTA PAKS
PAKS, Tolnai út 17.
Telefon: 75/519-060, 20/96-13-499. 
Fax: 75/519-068
Új telephely: 6-os főút, Tel: 75/413-938 
E-mail: bartaauto2000@axelero.hu

Használtautó-beszámítás!
Öreg, használt autója akár 200.000 Ft-ot is élhet! 

Atomerőmű-dolgozóknak, célcsoportoknak 
és flottavásárlóknak egyedi kedvezmények!

Mozgáskorlátozott-utalvány beszámítás!

Suzuki- és használtautó-vásár nagy kedvezményekkel, garanciával! 
Tavaszi szervizakció 20% kedvezménnyel!

Keressen, hívjon minket, a legjobb ajánlatot biztosan tőlünk kapja!
*A kedvezmények nem vonhatók ősszel

SUZUKI BARTA SZEKSZÁRD
SZEKSZÁRD, Selyem út 3., 
az 56-os út bevezető szakaszánál 
(a Van de Velde mellett)
Telefon: 74/415-611,74/511 -989, 
74/528-911 Fax: 74/528-910 
E-mail: sszekszard@enternet.hu

Hozomány- és ajándékbolt 
6500 Baja, Szabadság u. 34. 

telefon: 79/428-784
Nyitvalartás: hétfő-péntek:9-l 7, szombat:!)-12

Május 14-től (keddtől)

kiárusítást tartunk

10-40%
árengedménnyel!

TELEFONOS
LELKISEGÉLY­
SZOLGÁLAT!

06-80-850-100
(ingyenes 

ZÖLD SZÁM)

Hétfőtől 
csütörtökig 

18-21 óráig.

döntője Budapesten a Medgyessy Ferenc 
Általános Iskolában. Mindkét nyelvből 3 
kategóriában indultak a versenyzők, kate­
góriánként 10-16 tanuló mérte össze tudá­
sát. Angol nyelvből “B” és “C” kategóriá­
ban Pitman Basic for Young Learners, ill. 
Pitman Elelmentary for Young Learners 
nemzetközi szóbeli nyelvvizsgán vettek 
részt versenyzőink, melynek pontozása je­
lenleg Londonban zajlik. A nyelvvizsga 
eredményétől függően a sikeres vizsgázók 
nemzetközi nyelvvizsga-bizonyítványt 
kapnak kézhez.

Bajai versenyzők eredményeimémet

kóczi Ferenc Általános Iskola 
6. helyezett: Schmíz Gábor, Baja, II. Rá­

kóczi Ferenc Általános Iskola
német nyelv “B” kategória (általános is­

kola 5-6. osztály):
1. helyezett: Pótz Gábriel, Baja, Szent 

László Általános Művelődési Központ 
német nyelv “C" kategória (általános is­

kola 7-8. osztály)
1. helyezett: Pótz Diána, Baja, Szent 

László Általános Művelődési Központ 
A versennyel kapcsolatos további infor­

máció és a döntőn készült fényképek a 
www.litterat.ini.hu címen megtekinthetők.

Meghívó
A Magyarországi Németek általános Művelődési Központja tiszteletei és szeretettel 
meghívja Önt és kedves családját, valamint ismerőseit és barátait SZLAUKÓ LÁSZLÓ 
képzőművész kiállításának megnyitójára 2002. május 15-én (szerdán) 17 órára, az 
MNÁMK Gimnáziumába (Baja, Duna u.33.)
Megnyitja: Weintrager Éva
A kiállítás megtekinthető 2002. június 13-ig, 8-18 óráig

Szeretettel várjuk a

TENISZ-SPORT
szerelmeseit!

Pályafoglalás:
SUGOVICA HOTEL 

79/321-755.

Bérleti díj:
1.000 Ft/óra 

7.000 Ft/10 órás bérlet.

Toyota Hiace-ba való - az utasteret a raktártól -elválasztó 
műanyag fal eladó. Telefon: 79/425-964.

Jól sikerült haltelepítés

Tisztelt Lakosság!
A Bajai • Kommunális és Szolgáltató Kht. “VÁROSGAZDA” 
VÁROSÜZEMELTETÉSI DIVÍZIÓ Hulladékgazdálkodási Ágazata ezú­
ton tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy 2002. május 20-án hétfőn 
az ünnep miatt a hulladéktároló edények ürítése elmarad.

A hulladékszállítást az érintett területeken 
2002. május 22-én, szerdán végezzük el.

A továbbiakban a lakossági hulladékszállítás a megszokott időben 
történik.
Megértésüket köszönjük.

IAJAI

KOMMUNÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ KHT.

Bajai Kommunális és Szolgáltató Kht. 
“VÁROSGAZDA” VÁROSÜZEMELTETÉSI DIVÍZIÓ 

Hulladékgazdálkodási Ágazata


